



# «Как Колобок научился переходить дорогу»

*Авторы книжки – малышки:*

*дети средней группы «Светлячок»*

*МАДОУ «Детский сад № 40 – ЦРР» г. Тобольска.*





**Сказка**

**Как Колобок  
научился переходить  
дорогу.**

КИРА, 4 ГОДА

Жили-были старик со старухой, да внучок их, Колобок. Был он очень веселым, умным и любил гулять. Однажды решил Колобок прогуляться по городу. Отпросился у бабушки с дедушкой и покатился.



ИВАН, ЧЕГОДА



Катится по тропинке и видит: перед ним большая дорога. А машины по дороге так быстро едут, Колобка совсем не замечают.

Варвара, 4 года



Решил он дорогу перебежать. Подошел к краю дороги, как вдруг его остановил Зайчик:

- Стой, это ты делаешь?
- Хочу дорогу перебежать,- отвечает ему Колобок.
- Эх! Кто же так дорогу переходит, в неподобающем месте?! Давай, я тебе расскажу, как правильно это делать.

ИВАН, 4 ГОДА



И рассказал Зайчик, что дорогу переходить нужно по пешеходному переходу. Есть специальные помощники, дорожные знаки. Знак, на котором человечек идет по полосатой дорожке - знак пешеходного перехода, а полосатая дорожка называется зеброй, в этом месте можно безопасно переходить дорогу.



СОФИЯ, 4Г.

«Я понял,» - сказал Колобок. Подошли они к зебре, посмотрели направо, посмотрели налево. Что за чудо, машины остановились и пропускают пешеходов, теперь можно идти.  
«Спасибо Зайка, теперь я буду правильно переходить дорогу.» - поблагодарил Колобок и покатился дальше.



Эвелина, 4 года

Катится он катится, и увидел высокий столб с тремя глазами.  
«Ой, а что это такое? – подумал Колобок, - Какая странная гирлянда! Мигает  
то красным, то жёлтым, то зеленым»  
- Это светофор! – рассмеялся Медвежонок, стоящий рядом.

- Светофор - это главный помощник на дороге, регулировщик движения. Он помогает нам и машинам безопасно передвигаться по дороге, - ответил Мишка. Этот светофор для машин. А вот здесь, посмотри, стоит другой, с двумя мигающими окошками. Это для нас - пешеходов. Вот смотри! Сейчас загорится зеленый человечек и можно переходить дорогу. А если горит красный человечек, то нужно стоять.

Светлана, 4 года



Мирослава, 3 года



И действительно, как только загорелся зеленый идущий человечек, все пешеходы стали переходить дорогу. А машины остановились.  
- Спасибо тебе, Мишенька, - произнес Колобок, - Теперь я знаю, что такое светофор.



Покатился Колобок вместе с Мишкой на детскую площадку. И был счастлив, что теперь ему не страшно в городе, теперь он знает, как правильно и безопасно переходить дорогу.

Эвелина, 4 года





